

大漢報 The Chinese Times

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA.
Phone MU 5-8941

"AUTHORIZED AS SECOND CLASS MAIL BY
THE CHINESE FREEMASON
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

(號五一二第卷六十八式第紙聞新) Mon., January 4 1965 (Vol. 26 No. 215 Page 1)

中共三屆人代會選出政府首長

劉少奇周恩來

各巨頭均任原職，彭德懷鄧子恢失去副

總理，陶鑄升任，李德全年老退休……

（北京四日路透社電）據新華社報導：中國第三屆人民大會昨正式選出全國高級領袖，包括人民代表大會主席朱德，人民政府主席劉少奇及總理周恩來等聯任首職。半於今日在會通過周恩來所提出的內閣組織案，其中包括副總理十六人，各部長及專門委員會主席等四十六人。

彭氏曾任國防部長，於一九五九年因中蘇論爭問題，離開部長職位。鄧氏則原為共黨農業專家。至於彭鄧二人此次被調動的理由，尚未見有所說及。但其遺缺則由上海市長、廣施及廣東省共黨書記長陶鑄等二人升任。

在部長及專門委員會主席等四十六人中，更調甚少。李德全（士曾任衛生部長十五年，現年八十歲，退休，其遺缺由

印尼計劃退出聯合國

抗議馬來入安理會

（耶加達四日路透社電）總統蘇加諾已決定計劃，聲明印尼必須退出聯合國組織，以抗議馬來西亞被選舉今年參

加安理會代表席位。雖然印尼政府未

正式宣佈此種實際行動，但國內的共黨

及 other 政治團體均表示一致予以熱烈的支持。

據紛的消息：印尼代表現暫時改延向聯合國呈遞有關撤退席位的公文。但

一位印尼代表團發言人稱：此次首次退出聯合國的行動，經已成為事實。因為

聯合國已經作出聯合國組織的行

出聯合國的行動，經已成為事實。因為

聯合國已經作出聯合國組織的行

出聯合國的行動，經已成為事實。因為

聯合國已經作出聯合國組織的行

出聯合國的行動，經已成為事實。因為

加國防部新年新猷

根據加京消息：加拿大的年方四十，活力充沛的國防部長，希保羅先生，最近用「流線型」，「苗條」，「最合算」等字眼形容加拿大後備部隊的新姿。

希保羅先生在他的「加拿大軍械現代化」一書中，談及重新組織海、陸、空後備部隊的計劃。

在「一九六四年三月出版的白皮書上，透露此一計劃。

希保羅先生的目的，在尋求辦法來

減除頭大尾輕的現象，將省下來的錢，

最先提出後備部隊的主要任務是支持正

規軍。其次則為預備一受訓的隊伍，

務便是履行保留國防軍隊生存的責任。

希保羅先生的目的，在尋求辦法來